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令和５年第１０回 唐津市農業委員会総会議事録 

 

１． 開催日時 令和５年１０月６日(金) 午後２時３０分～午後４時 

２． 開催場所 唐津市役所 本庁４階大会議室 

３． 出席委員 

    １番 山崎正    ２番 中山政俊    ３番 平田菊典 

    ５番 大場將夫    ６番 山口正則    ７番 白津知範 

    ８番 石川利恵    ９番 曲淵俊之   １０番 古賀由紹 

   １１番 宮﨑太享   １３番 袈裟丸一彦  １４番 河上和則 

   １５番 宮崎隆広   １６番 能隅良子   １７番 田 哲 

   １８番 堤 正   １９番 阿部 太 

４． 欠席委員 

    ４番 井手創一   １２番 山添 明 

５． 議事日程 

   ・議事録署名委員の指名 

・議案第４８号 

     農地法第５条の規定による許可申請について 

・議案第４９号 

  農地法第３条の規定による許可申請について 

・議案第５０号 

  農業経営基盤強化促進事業による農用地利用集積計画の作成要請に

ついて 

   ・議案第５１号 

     農業経営基盤強化促進事業による農用地利用集積計画（集積計画一

括方式）の決定について 
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６． 農業委員会事務局職員 

   事務局長         平田 俊夫 

農地係長         中田 賢治 

農地係主査        橋本 賢明 

農地係副主査       槻木 昇平 

   振興係長         田 敏史 

   振興係主査        山﨑 友美 

振興係職員        山下 綾菜 

   浜玉分室職員       前田 美穂 

   厳木分室職員       竹巖 大紀 

   相知分室職員       井上 泰貴 

   鎮西分室職員       佐々木 貴浩 

   呼子分室職員       伊藤 詩織 

   七山分室職員       溝上 俊明 
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７． 審議の内容 

事務局長 

 

 

 

 

 

 

山崎正会長 

 

 

 

 

事務局長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定刻になりましたので始めたいと思います。皆様ご起立を

お願いします。一同、礼。ご着席ください。本日の総会に議

席番号４番井手創一委員、１２番山添明委員から会長宛てに

欠席届が提出されておりますので報告いたします。本日の出

席委員は１７名でございます。定足数に達しておりますので、

本日の総会は成立いたします。それでは会長挨拶をお願いい

たします。 

（会長の挨拶） 

それではただいまより令和５年第１０回唐津市農業委員会

総会を開会いたします。なお、本日の議事録署名人に議席番

号１３番袈裟丸一彦委員、議席番号１４番河上和則委員を指

名いたします。事務局に諸般の報告をさせます。 

本日の付議事項を朗読いたします。議案第４８号農地法第

５条の規定による許可申請について７件、議案第４９号農地

法第３条の規定による許可申請について６件、議案第５０号

農業経営基盤強化促進事業による農用地利用集積計画の作成

要請について８件、議案第５１号農業経営基盤強化促進事業

による農用地利用集積計画（集積計画一括方式）の決定につ

いて８件、計２９件でございます。以上ご審議ご決定賜りま

すようよろしくお願いいたします。なお、個人情報保護の観

点から、申請者の住所、氏名、申請農地の所在地等の朗読は

省略いたしますので、詳細につきましては議案集をご覧いた

だきたいと思います。また農地転用の案件で、立地基準と許

（議長） 
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議長 

 

 

 

 

 

 

農地係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

可基準は農地転用許可基準表の番号のみを申し上げますの

で、内容については一覧表でご確認いただきたいと思います。 

はい。それではただいまの報告のとおり、今回の付議事項

は議案第４８号から第５１号までの２９件であります。なお

傍聴の方は自分の関係分が済めば随時お帰りになられて結構

でございます。前もってお知らせをいたしておきます。それ

ではこれより審議を行います。議案集１ページ、議案第４８

号農地法第５条の規定による許可申請について整理番号１番

を議題とします。それでは事務局に概要を説明させます。 

はい。整理番号１番について説明します。申請者の住所、

氏名および申請地の所在については、議案書記載のとおりで

す。地目は畑１筆、面積は３０８平方メートルです。現況は、

休耕地となっております。目的は、宅地分譲です。所有権移

転によるものです。申請の理由および施設等の概要は、議案

書記載のとおりです。申請地の位置等については、資料図の

１ページをご覧ください。隣接地の地目などについては、２

ページの字図をご覧ください。土地利用計画は、３ページの

とおりです。 

許可基準ですが、一般基準としまして、転用の確実性につ

いて、事業費は全額自己資金で、金融機関の預金残高証明書

が提出されています。転用については、許可後、速やかに着

手する計画です。 

行政関係の手続きについて、埋蔵文化財発掘、下水道工事

関連の協議がなされています。隣接農地等への影響ですが、
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議長 

 

古賀由紹委員 

 

 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

最大３５センチメートルの盛土、１２センチメートルの切土

を行い、整地し、周囲にはコンクリートブロックおよび縁石

を設置し、南および東側道路より出入口とする計画です。排

水について、雨水は自然地下浸透および越流分は南および東

側道路側溝へ放流させる計画で、汚水も南および東側道路の

公共下水道へ接続放流させる計画です。 

隣接農地所有者、生産組合長および区長から異議なしの意

見書が添付されています。 

立地基準ですが、第３種農地の該当事項８番に該当します。

許可の基準は１番となっております。 

整理番号１番について説明を終わります。 

地区担当の東部調査会より補足説明があればお願いしま

す。 

古賀でございます。今月２日の日に現地調査会のメンバー

で現地を確認いただきまして、先ほど事務局から話がありま

したように、都市計画の区域内でございまして、周辺は宅地

化が進んでいる地域でございます。特に問題はないだろうと

いうことでございましたので、ご報告申し上げますとともに、

慎重審議よろしくお願いいたします。以上でございます。 

ほかに質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 
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農地係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集１ページ、整理番号２番を議題とします。

それでは事務局に概要を説明させます。 

はい。整理番号２番について説明します。申請者の住所、

氏名および申請地の所在については、議案書記載のとおりで

す。地目は畑２筆、面積は合計で７２７平方メートルです。

現況は、荒廃地になっております。目的は、共同住宅です。

所有権移転によるものです。申請の理由および施設等の概要

は、議案書記載のとおりです。申請地の位置等については、

資料図の４ページをご覧ください。隣接地の地目などについ

ては、５ページの字図をご覧ください。土地利用計画は、６

ページのとおりです。 

許可基準ですが、一般基準としまして、転用の確実性につ

いて、事業費は全額借入金で、金融機関の融資予定証明書が

提出されています。転用については、許可後、速やかに着手

する計画です。 

行政関係の手続きについて、開発協議、団地等造成、埋蔵

文化財発掘、下水道工事関連の協議がなされています。隣接 

農地等への影響ですが、最大１９センチメートルの盛土、 

２４センチメートルの切土を行い、整地し、周囲にはコンク

リートブロックおよびメッシュフェンスを設置、北側道路よ

り出入口とする計画です。排水について、雨水は敷地内に新

設する排水設備を介して北側の既存道路側溝へ流し、汚水も
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議長 

 

古賀由紹委員 

 

 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

新設する排水設備を介して北側道路の公共下水道へ接続放流

させる計画です。 

隣接農地所有者、生産組合長および区長から異議なしの意

見書が提出されています。 

立地基準ですが、第３種農地の該当事項８番に該当します。

許可の基準は１番となっております。 

整理番号２番について説明を終わります。 

地区担当の東部調査会より補足説明があればお願いしま

す。 

古賀でございます。この件も今月２日の日に東部調査会の

皆さんに現地を確認いただきました。先ほどの分と一緒でご

ざいまして、都市計画区域の中でございます。そういうこと

で特に問題はないだろうということでございましたので、ご

報告いたしますとともに、慎重審議よろしくお願いいたしま

す。以上でございます。 

ほかに質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集１ページ、整理番号３番を議題とします。

それでは事務局に概要を説明させます。 
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農地係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい。整理番号３番について説明します。申請者の住所、

氏名および申請地の所在については、議案書記載のとおりで

す。地目は畑２筆、面積は合計で１７０平方メートルです。

現況は、休耕地となっております。目的は、建売住宅です。

所有権移転によるものです。申請の理由および施設等の概要

は、議案書記載のとおりです。申請地の位置等については、

資料図の７ページをご覧ください。隣接地の地目などについ

ては、８ページの字図をご覧ください。土地利用計画は、９

ページのとおりです。 

許可基準ですが、一般基準としまして、転用の確実性につ

いて、事業費は全額自己資金で、金融機関の預金残高証明書

が提出されています。転用については、許可後、速やかに着

手する計画です。 

行政関係の手続きについて、法定外公共物（道路）改築申

請、埋蔵文化財発掘、下水道工事関連の協議がなされていま

す。隣接農地等への影響ですが、最大６０センチメートルの

盛土を行い、整地し、南側には縁石、その他の周囲にはコン

クリートブロックを新設して土留めを行い、南側道路より出

入口とする計画です。排水について、雨水は自然地下浸透お

よび越流分は南側の既存道路側溝へ放流する計画で、汚水も

新設排水設備を介して南側道路の公共下水道へ接続放流させ

る計画です。 

隣接農地所有者、生産組合長および区長から異議なしの意

見書が添付されています。 
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議長 

 

田哲委員 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

農地係長 

 

 

 

 

立地基準ですが、第２種農地の該当事項６番に該当します。

許可の基準は１番となっており、土地の選定理由書が提出さ

れています。 

整理番号３番について説明を終わります。 

地区担当の中部調査会より補足説明があればお願いしま

す。 

１７番田です。４日の日に現地調査をいたしまして、こ

こも周りは全部宅地化している状況でして、何も問題はない

だろうということでございました。皆さんのご審議をよろし

くお願いします。 

ほかに質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集２ページ、整理番号４番を議題とします。

それでは事務局に概要を説明させます。 

議案書の２ページ、整理番号４番について説明します。申

請者の住所、氏名および申請地の所在については、議案書記

載のとおりです。地目は畑１筆、面積は５４１平方メートル

です。現況は、休耕地となっております。目的は、貸駐車場

です。所有権移転によるものです。申請の理由および施設等
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議長 

 

宮﨑太享委員 

 

 

の概要は、議案書記載のとおりです。申請地の位置等につい

ては、資料図の１０ページをご覧ください。隣接地の地目な

どについては、１１ページの字図をご覧ください。土地利用

計画は、１２ページのとおりです。 

許可基準ですが、一般基準としまして、転用の確実性につ

いて、事業費は全額自己資金で、金融機関の預金残高証明書

が添付されています。転用については、許可後、速やかに着

手する計画です。 

行政関係の手続きについて、埋蔵文化財発掘、下水道工事

関連の協議がなされています。隣接農地等への影響ですが、 

整地程度で現状のまま砕石敷きで利用し、東、西側は既存 

コンクリートブロックを利用し、北側道路より出入口とする

計画です。排水について、雨水のみで自然地下浸透および越

流分は南側水路へ放流させる計画です。 

生産組合長および区長から異議なしの意見書が添付されて

います。 

立地基準ですが、第３種農地の該当事項６番に該当します。

許可の基準は１番となっております。 

整理番号４番について説明を終わります。 

地区担当の中部調査会より補足説明があればお願いしま

す。 

１１番宮﨑です。４日の中部調査会の日に、周りは住宅地

で駐車場にするには何も問題ないということでしたので、ご

審議のほどよろしくお願いします。 
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議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

農地係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほかに質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集２ページ、整理番号５番を議題とします。

それでは事務局に概要を説明させます。 

はい。整理番号５番について説明します。申請者の住所、

氏名および申請地の所在については、議案書記載のとおりで

す。地目は畑２筆、面積は合計で２０５．８９平方メートル

です。現況は、境内地になっております。目的は、境内地で

す。所有権移転によるものです。申請の理由および施設等の

概要は、議案書記載のとおりです。申請地の位置等について

は、資料図の１３ページをご覧ください。隣接地の地目など

については、１４ページの字図をご覧ください。土地利用計

画は、１５ページのとおりです。 

許可基準ですが、一般基準としまして、転用については農

地法の許可が必要なことを知らずに○○○○年頃から隣接○

○の境内地として利用されており、そのことについて始末書

が提出されています。 

行政関係の手続きについて、下水道工事関連の協議がなさ

れています。隣接農地等への影響ですが、転用済みの○○○
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議長 

 

曲淵俊之委員 

 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

 

 

の敷地で東側の○○の境内地から出入口とされています。排

水について、雨水のみで自然地下浸透および越流分は南側宅

地の既存排水設備を介して南側道路側溝に放流されており、

宅地所有者の排水同意書が添付されています。 

生産組合長および区長から異議なしの意見書が添付されて

います。 

立地基準ですが、第２種農地の該当事項６番に該当します。

許可の基準は１番となっており、土地の選定理由書が添付さ

れています。 

整理番号５番について説明を終わります。 

地区担当の南部調査会より補足説明があればお願いしま

す。 

はい。当○○の境内地は、南側一般住宅からしますと、３

メートルほどの高台になって、もう既に○○年以上○の境内

として利用されていたというような現状でございます。この

○の裏側は山林、竹林等で、特にほかの所に影響はないとい

うふうに判断をいたしました。審議方よろしくお願いします。 

ほかに質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し
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農地係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ました。次に議案集２ページ、整理番号６番を議題とします。

それでは事務局に概要を説明させます。 

はい。整理番号６番について説明します。申請者の住所、

氏名および申請地の所在については、議案書記載のとおりで

す。地目は田２筆、面積は合計で４９０平方メートルです。

現況は、宅地および休耕地となっております。目的は、駐車

場です。所有権移転によるものです。申請の理由および施設

等の概要は、議案書記載のとおりです。申請地の位置等につ

いては、資料図の１６ページをご覧ください。隣接地の地目

などについては、１７ページの字図をご覧ください。土地利

用計画は、１８ページのとおりです。 

許可基準ですが、一般基準としまして、転用の確実性につ

いて、事業費は全額自己資金で、金融機関の預金通帳の写し

が添付されています。転用については、令和６年１月に着手

する計画です。なお一部物置用地にされていて、始末書が提

出されています。 

行政関係の手続きについて、埋蔵文化財発掘、下水道工事

関連の協議がなされています。隣接農地等への影響ですが、 

整地程度で現状のまま砕石敷きで利用し、西側にはコンク 

リートブロックを新設、南、東側にはＵ字側溝を設置して東

側道路より出入口とする計画です。排水について、雨水のみ

で自然地下浸透および越流分は北側道路側溝へ放流させる計

画です。 

隣接農地所有者、生産組合長および区長から異議なしの意
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議長 

 

河上和則委員 

 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

農地係長 

 

 

 

見書が添付されています。 

立地基準ですが、第３種農地の該当事項２番に該当します。

許可の基準は１番となっております。 

整理番号６番について説明を終わります。 

地区担当の南部調査会より補足説明があればお願いしま

す。 

１４番河上です。現地を１０月の２日に現地確認をいたし

ました。現況としては、休耕田で雑草が生えております。周

辺は民家がありまして、何らほかに悪影響を及ぼすようなこ

とはないだろうということで確認をいたしたところです。以

上報告いたします。 

ほかに質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集３ページ、整理番号７番を議題とします。

それでは事務局に概要を説明させます。 

議案書の３ページ、整理番号７番について説明します。申

請者の住所、氏名および申請地の所在については、議案書記

載のとおりです。地目は畑１筆、面積は３７６平方メートル

です。現況は、休耕地となっております。目的は、有料老人



- 15- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長 

 

ホームです。所有権移転によるものです。申請の理由および

施設等の概要は、議案書記載のとおりです。申請地の位置等

については、資料図の１９ページをご覧ください。隣接地の

地目などについては、２０ページの字図をご覧ください。土

地利用計画は、２１ページのとおりです。 

許可基準ですが、一般基準としまして、転用の確実性につ

いて、事業費は全額自己資金で、金融機関の預金残高証明書

が添付されています。転用については、令和５年１２月に着

手する計画です。 

行政関係の手続きについて、道路占用許可申請、埋蔵文化

財発掘、下水道工事関連の協議がなされています。隣接農地

等への影響ですが、最大２．２メートルの盛土を行い、整地

し、北、東、南側の一部をＬ型擁壁で土留めを行い、西側道

路より出入口とする計画です。排水について、雨水は新設排

水設備を介して西側道路側溝へ流し、汚水も新設排水設備を

介して西側道路の公共下水道へ接続放流させる計画です。 

隣接農地所有者、生産組合長および区長から異議なしの意

見書が添付されています。 

立地基準ですが、第２種農地の該当事項６番に該当します。

許可の基準は１番となっており、土地の選定理由書が添付さ

れています。 

整理番号７番について説明を終わります。 

地区担当の西部調査会より補足説明があればお願いしま

す。 
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袈裟丸一彦委員 

 

 

 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

農地係長 

 

 

１３番袈裟丸です。現地は〇〇〇〇〇〇〇〇〇の近くであ

ります。この図面はようと見よったら、〇〇〇〇は今は移転

しとるけんが、これは昔の地図じゃないかなと思いますが、

このような所です。周りは住宅等が建っておりまして、隣接

した畑は休耕地でありました。委員の皆さんの意見は特にあ

りませんでしたので、皆さん方の審議をよろしくお願いいた

します。 

ほかに質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集４ページ、議案第４９号農地法第３条の

規定による許可申請についてを議題とします。整理番号１番

から議案集５ページの整理番号６番までの６件については一

括審議としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、一括審議とします。それでは事務局に概

要を説明させます。 

はい。説明をさせていただきます前に、整理番号３番につ

いて１０月２日の日に取下げ願の提出がなされましたので、

すみません、報告をいたします。ということで１件減りまし
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議長 

 

 

 

 

阿部太委員 

 

 

農地係・橋本 

 

 

 

 

 

 

 

て５件となります。整理番号３番が取下げです。それでは説

明します。４ページをご覧ください。今回の案件は、所有権

の移転に関する案件のみで、１件減り５件です。申請人の住

所、氏名、申請農地および申請の事由等については、議案書

記載のとおりです。お手元の調査書１ページから３ページを

ご覧ください。調査書に記載しておりますとおり農地法第３

条第２項各号に該当しないため、許可要件のすべてを満たし

ていると考えます。以上で説明を終わります。 

それではもう一度議案にお目通しいただき、ご確認をお願

いします。 

【議案確認】 

本案について質疑や異議はございませんか。（阿部委員「す

みません。」）はい。阿部副会長。 

１９番阿部です。これを見ますと３名の方が新規の就農と

いうことになっておりますが、それぞれにどのような農業形

態を計画されているのか説明をお願いします。 

ご説明いたします。まず整理番号１番の方からご説明をさ

せていただきます。こちらは作付けの予定の作物としまして

は、梅、シイタケ、野菜を作付けされる予定となっておりま

す。続いて整理番号４番の方でございますが、こちらは相当

小さい面積ではございますが、カボチャを作付けされる予定

となっております。最後に整理番号６番の方につきましては、

ナスとキュウリやトマトを作付けすると伺っております。以

上でございます。 
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議長 

阿部太委員 

 

 

 

農地係・橋本 

 

 

 

 

 

阿部太委員 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい。阿部委員よろしいでしょうか。 

今回からですよ、面積が小さくても農地を取得できるよう

になったわけですが、６８平方メートルというのはあまりに

も小さすぎないかと思うんですが、それで経営をなさるとい

うことですね。 

ご説明いたします。令和５年４月１日から、いわゆる５反

要件というのが撤廃されておりまして、１平方メートル以上

であれば申請が可能となっております。で、登記上、地目が

田畑であれば農業委員会の許可が必要ということで、６８平

方メートルではございますが、現在農地ということでござい

ますので、申請があったものであります。以上です。 

はい。わかりました。 

ほかに皆さんのほうからご意見ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。ここでしばらく休憩をとりたいと思います。１５時

２５分から再開をいたします。 

～～～～～～～〇～～～～～～～ 

１５時１５分 休憩 

１５時２５分 再開 
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議長 

 

 

 

振興係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

～～～～～～～〇～～～～～～～ 

お揃いでございますので、引き続き会議を再開いたします。

議案集６ページ、議案第５０号農業経営基盤強化促進事業に

よる農用地利用集積計画の作成要請について（所有権）を議

題とします。それでは事務局に概要を説明させます。 

それでは所有権分の議案について説明いたします。旧農業

経営基盤強化促進法第１５条第１項の規定による農用地の利

用調整の結果、利用権設定等促進事業の実施が必要と認めら

れたので、同条第４項の規定により市長に対し要請をするも

のです。譲渡人と譲受人の住所、氏名、申請農地および移転

する所有権の内容等については、議案書に記載のとおりです。

計画要請の内容は、旧農業経営基盤強化促進法第１８条第３

項の各要件を満たしていると考えられます。具体的には、地

域の担い手であること、農地を全部効率的に利用できること、

農業に常時従事することというものです。以上で説明を終わ

ります。 

本案について質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集７ページ、議案第５０号農業経営基盤強
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振興係長 

 

 

 

 

 

 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

化促進事業による農用地利用集積計画の作成要請について

（利用権）を議題とします。整理番号１番から議案集８ペー

ジの整理番号７番までの７件については一括審議としたいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、一括審議とします。それでは事務局に概

要を説明させます。 

はい。利用権分の議案について説明をいたします。貸付人

と借受人の住所、氏名、申請農地および設定する利用権の内

容等については、議案書記載のとおりです。権利の種類は、

賃借権の設定が５件、使用貸借権の設定が２件です。面積は

合計で１４，６４１平方メートルです。計画要請の内容は、

旧農業経営基盤強化促進法第１８条第３項の各要件を満たし

ていると考えます。以上で説明を終わります。 

それではもう一度議案にお目通し、ご確認をお願いします。 

【議案確認】 

本案について質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集９ページ、議案第５１号農業経営基盤強
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振興係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

化促進事業による農用地利用集積計画（集積計画一括方式）

の決定について（利用権）を議題とします。整理番号１番か

ら議案集１０ページ、整理番号６番までの６件につきまして

は一括審議としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、一括審議とします。それでは事務局に概

要を説明させます。 

はい。ここで説明に入ります前に、議案の差し替えについ

て説明いたします。整理番号１番と２番の〇〇〇〇〇〇の申

請農地につきまして、字の『〇〇〇〇』の一文字目が、本来

『〇〇』の漢字が正しいところでございましたが、誤って漢

数字の『〇』となっておりました。差し替え分を配付してお

ります。申し訳ございませんでした。それでは改めまして整

理番号１番から６番までの６件について説明をいたします。

旧農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定により市長

から依頼のあった農用地利用集積計画（集積計画一括方式）

の決定について回答をするものです。農地中間管理機構が同

時に権利の設定等を行う集積計画一括方式は、農用地の出し

手と受け手の調整が整っている案件については、農用地配分

計画によらず受け手に権利の設定がなされ、市の集積計画の

みで手続きが完了する仕組みとなっております。貸付人と借

受人の住所、氏名、申請農地および設定する利用権の内容等

については、議案書記載のとおりです。権利の種類は、６件

すべて使用貸借権の設定です。面積は合計で１７，１３１平
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議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

振興係長 

 

方メートルです。計画の内容は、旧農業経営基盤強化促進法

第１８条第３項の各要件を満たしていると考えます。以上で

説明を終わります。 

それではもう一度議案にお目通し、ご確認をお願いします。 

【議案確認】 

本案について、質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。次に議案集１１ページ、整理番号７番および８番を

議題とします。この件につきましては、議席番号１８番堤正

委員が関与するため、議事参与制限に該当します。よって

堤委員の退席を求めます。 

【堤委員退席】 

それでは整理番号７番および８番の２件につきましては一

括審議としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、一括審議とします。それでは事務局に概

要を説明させます。 

はい。議案集１１ページ、整理番号７番と８番の２件につ

いて説明をいたします。貸付人と借受人の住所、氏名、申請
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議長 

 

農地および設定する利用権の内容等については、議案書記載

のとおりです。権利の種類は２件とも賃借権の設定です。面

積は合計で４，１６１平方メートルです。計画の内容は、旧

農業経営基盤強化促進法第１８条第３項の各要件を満たして

いると考えます。以上で説明を終わります。 

それではもう一度議案にお目通し、ご確認をお願いします。 

【議案確認】 

本案について、質疑や異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終了します。これより採決に入り

ます。本案について、原案どおり決することに賛成の方は、

挙手をお願いいたします。 

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員、よって本案は可決し

ました。それではここで堤委員の入室を許可します。 

【堤委員入室】 

堤委員にご報告いたします。この件につきましては異議な

しということで可決をいたしました。それでは以上をもちま

して議案第４８号７件、議案第４９号５件、議案第５０号８

件、議案第５１号８件、以上４議案２８件は、いずれも原案

どおり可決しました。皆さん方には長時間にわたってご審議

をいただきましてありがとうございました。 


